A 5.1. Mooootd

llocoota (n évvoira)

—» To oho
To zooootd Oéhet va dnhaoet jua ayéon tov uspovg

TPOG T0 OAOV XdTmolag T00oTNTAS

h >y
~— To p£poc , ,

Ac to boupe pe mapadelypata.

iy’ Madntric oe Staywvioud 25 epwtrioswv amavinoe otic 20 EpWTHOELC.

uépog (aravmoeg) 20 , ,
= — = [loo007T0 anavioswy !

Abyoc =
oros 610 25

e’ Mia ook povada amo@daoios va mapakoAouSHoeL pLa Tauvia o€ KWNUAToypdpo TG mOANG. Suuueteiyav 180
madia. Kata 6nAwon toug n taivia apeoe o€ 135. Je molo mooooto uadntwv Sev dpeoe n taivia ;

Aev dpeoe og 180 - 135 = 45 moadid. Autd ta modLd armoteAolV Eval LEPOG ULaG OAOTNTAC KoL EMOUEVWG YPAPOUE :

_ pépog(bev peoe) 45

Adyo = 10000TO "SvoapeotnuévwV" uadntwv
yo¢ oo 180 pEaTTNU Haon
9% 210 SuTAavo oxnUa, TIoLo ooooTOo eudaviletal Ue KOUKIOEG ; alsials
Amavtnon : .
24 uépoc(ue kovkides) 35 .,
oyo¢ = = = T0000TO okKlao
vos 610 100 s
MaveUKoAa UMOPOUE VA TIOUHE OTL TO TOOOOTO «KaBapoU» XWPOU OTO TETPAYWVO £ivat ... &5 Evtagey;

100

ny’ ‘Eva Cevyadpl mamoutolo £xel 45 eupw. Opwg o mwANTAG HAg Aéet 6Tl Ba Anpwooupe 40 supw. (Autd To Aéue
ékmrtwon!)

MoLo TO MOCOOTO EKMTWONG ;

, pépog(€kmtwon) 5 .
Aoyog = oo = 15 = TO000TO EKTITWONG




IllocooTo emi TOLG €KATO

—» To Gho .
T Z€ éva THNUO OXOALKAG TAENG 20 moudlwy Ta 7 ivat ayopla.

Znteltal To MocooTd TWV AyopLWV...

\\_‘____’/ ' 24 _ pEpog(ayopa) 7 , , _7x5
0y0¢ = —————— = — = 1006VVaU0 KAdoua =
e 610 20 # HE=%0x5
_3 1 35%
~ 100 "7
TLkAvape edw ; AMAA TO TOCOOTO % ekdpAOTNKE HE LooSUVAO KAACUO TIOU £XEL TTapovopaoth to 100.
Nouov! 'Oty éva T0o0oT0 enyppaletar pe nagovouaoty 1o 100, ovopaletar mocootd ent TOLG

enato no el popyn o/ 100 7 mo anhe %

Inueiwon : To MOCOOTO TWV KOPLToLWV glval 65%

¢’ AC TIAHE TWPO OE KATL TILo SUOKOAO... AeL 0 OPANTAC amd to Prpa Tou cuvedpiou, dtL 19 ota 30 madLd
umoottiovtal...

Epelg B€éhoupe -péow QUTWV TWV aplBUWV- va eKPPACOUHUE TO TOCOOTO EML TOLG €KATO TWV TOLSLWV TIOU
uroaottifovrtat

19
Abyog = 30" Kavw Siaipeon = 0,633 = mpooeyyion ekatoatov (aTpoyyvlonoinon) = 0,63 = 100

ApoL TO TOOOOTO 7L TOLG EKATO elval epinou 63%

Telewa !

nOCOOTO

HOwxo Sidacyuer : 'Evag Adyog tov pépovs mpos 1o dAo, sxppdlerar

AveTa w¢ mo000To EML TOIS EXATO UE TOELS TOOTTOVS !

o Q¢ dexaonoc. . . ‘

o Q¢ daua al 100 @ %

o Me 70 avuforo a% - 3
Oexudinog HAAOUL

210 £&j¢ 10 mooooto Oa {nrelftar 1j Oa dlverar w¢ «mooooto ent toig

exaroy xat pdMora ue ) pnoppr a%

Epyaola yla oag: e pia tagn 32 madiwy ta 26 sival Se€Loxelpes. Bpeite To MOOOOTO €Mi TOLG EKATO TWV
Se€LOXelpWV ALSLWV TNG TAENG QUTNG.

Yrodeién : Ndyo¢ — biaipean — otpoyyudomoinon oto ekatooto — @tidée tov ekadiko kAdoua — 81/100 1 81% téAog !



Aoknoeic amAég

pépog(..) _ _a

'O\eg oL aoKAOELG KAl TA TPOBANMATA, ATIALTOUV : a) Xprion tng e€lowong Adyog = o 100

kot B) Katavonon tou pépoug, Tou OAou, KoL TOU TOCOOTOU, Otav SLaBAlelg pia doknon.

OMAAA AZKHEZEQN (1) Bépw 10 6Lo %o 10 1060010 not Payve 10 heépog

i

@ To20% Tou 50 elva ;| HLSC) ﬂi—> X 20 - ytaott 100.x =50. 20 - x =10
. 50 100! ~ 50 100

______________

@ Moo elvatto 30% tng wpag; (1h =60 min)

!

‘uépog(... 30 30 ’ .
eposl) . 30 X 30 et 100.x = 60.30 > x = 18 min
. 60 100! 60 100

_____________

® Mua otkoyevela £06eVeL TO 24% Tou £L00SANATOC TNC yia £€0da Béppavaonc. Av £xet éooda 1200 supw,
nooa XprpatTo avtlotolyolv otn Béppavon ;

pepost.) _ 241, X 2 L yigeti 100.x = 24.1200 > x = 288 cvpd
" 1200 100, 1200 100

_____________

@ ‘Eva movtelovi mwAeital —Ttpo Ekmtwong- 60 eupw (to 6Ao). Av 1o MOCOOTO E€kmtwaong eival 40%, va
Bpeite To M006 TNG EKMTWONG (To épog) Kot TTOoo Ba mwANBeL To avteAdvL (6Ao mAnv uépoc)

mpos(.) _ 401 X _ 40 , _ _ R
e 100’: = 5 To0  Xwotl 100.x=60.40 - x = 24 svpw 10 'UEPOCG

_____________

——» To dho

IXOAL0 : 2to oxnua avayvwpilete to ‘méoo Ba nwAndel’ ;

Apa Ba nwAnVei : (OAo ) — ( uépog ) = 60 — 24 = 36 eupw. —_— To p¢pog

OMAAA AZKHEZEQN (11)  EBépw 1o 6ho now 10 pépog %ot Payvw 10 no6oTod

® Ortav o’ éva mpoiov afiag 700 supw n €kmtwon sival 200 eupw, TTOLO E(vVaL TO TOCOOTO EKMTWONG ;

woposl) - &t 0= & juaoti 700.a=100.200 » a = 22 =2857 1| 2857%



@ Mo av€non 100 eupw ot éva idog ou kootile 400 eupw sival plo avénon 15% . Swotod r Aabog;

Eéiowon !
wpos(.) _ a} | 100 a ' _ _ 100 _ ey
ore 100’: = 200~ Tog ~ Xwaoti 400.a =100.100 —» a = ol 251 25%
Enouévwe Aadoc .

OMAAA AZKH2ZEQN (11]) Eépw no600td %ot 10 péeog %ot Yayve 1o OAo

@ ‘Eva mavteAOVL ayopAOTNKE E TTOOOOTO EKTTTWONG 20%, TIOU —OMWC £ire N MwARTPLO- avilotowxei o 30 eupw
Alyotepa (ékmtwaon). MOco KOOTL(E TPLV TNV EKMTWON ;

Eéiowan !

'uépog(... a 30 20 ,
l—u?«)=—:—> —=— > yiaoti 20.x=100.30 - x =
! 02o 100 x 100

3. 100

= 150 evpw

kdvel 1.500 povdoeg ouvdiaAéEewv kat ernl Tou ouvoAou urtoAoyiletat @A 19%.
Xpéwon yla xprion povadwyv : 1500 x 0,07 = 105 gupw
TéAn Swunvou: 22 eupw
JuvoAkn xpéwon mpo OMA : 105+ 22 =127 eupw
EVpeon ®NA

1
Hépog() @
1 '0ko 100

_____________

127. 19
100

Lo = - yaoti 100.x =127.19 - x = = 24,13 cvp®d

TeAiko ouvoldo rou npénet va mAnpwdei : 127 + 24,13 = 151,13 evpw

Ta mpoBAnuata tou oxoAikoU BiBAiou (oeA. 83) eivar anapadekta. Auta mpémnel va Stdaxtolv oe
arto@oltouc Aukeiou, Ue Tov 0po OTL mapakoAouTouv padnuata oltkovoulkwy orovdwv. TeAsia kot tavAa.

Nikog Anudong
duokdg
Wnoelakn vmoypaen
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